
63. ročník Turčianskych hier mládeže (THM) 

Tohtoročné „Turčianky“ boli o niečo výnimočnejšie, lebo namiesto piatich dní sa konali šesť 

májových dní (18. - 22. máj 2026 a 27. máj 2026). Z jedného regiónu a dvoch okresov 

súťažilo v siedmich druhoch športu (atletika, basketbal, florbal, futbal, hádzaná, plávanie, 

volejbal) v dvoch turčianskych mestách (Martin, Vrútky) viac ako 1 390 štartujúcich žiakov a 

v súťažiach bolo udelených 578 medailí.  

Naša škola sa od začiatku svojho vzniku vždy snažila dosiahnuť v tejto súťaží popredné 

miesta. Hneď po prvom súťažnom dni, kedy sa hral futbal, sme už ťažko dobiehali rozbehnutú 

ZŠ Hurbanova, ktorá vo všetkých štyroch kategóriách získala zlatú medailu. V tejto disciplíne 

sme mali úspešné  družstvo mladších žiakov, ktorí vybojovali 2. miesto a mladšie žiačky 

obsadili 3. miesto.  Naši žiaci bojovali vo všetkých športoch, ktoré boli súčasťou THM .  

 Žiaľ, v  basketbale  chlapci po mnohých rokoch nezískali cenné kovy, ale zato dievčatá 

suverénne po niekoľkých rokoch vybojovali zlato. V hádzanej sa chlapcom tiež nedarilo, ale 

dievčatá získali striebro. Vo volejbale chlapci získali striebornú medailu a dievčatá  

zodpovedným kolektívnym výkonom vybojovali zlato. Vo florbale sa chlapci neklasifikovali 

cez okresné kolo, ale zato dievčatá po víťazstve v okresnom kole obsadili prvenstvo a získali 

aj na tomto podujatí zlato. V atletike sme tohto roku získali 11 medailí: 3 bronzové (Húsková, 

Dirnbach 800 m, Hrubošová výška), 5 strieborných (Dobák 60m,Suržinová 300 m, Ďuríček 

skok do diaľky, štafeta ml.žiaci, štafeta st. žiačky) a 3 zlaté (Ďuríček 60 m, Frank 600 m, 

štafeta ml. žiačky). V plávaní sme získali 2 strieborné medaily (štafeta ml. žiaci - Storoška, 

Urban, Fabšík, Kontra a Poloncová 50 m prsia). 

Celkovo sme teda skončili na peknom 2. mieste s 3 zlatými, 5 striebornými a 3 bronzovými 

medailami. Ďakujeme všetkým, ktorí sa zúčastnili tohto ročníka THM a hlavne tým, ktorí 

vybojovali medailové pozície.  

 

 


